

Несколько слов о призерах. Эльвира Юрьевна училась шахматной игре у Вячеслава Ивановича Панюшкина, воспитавшего немало достойных игроков. Школьницей она выполнила норматив II разряда, что для девочек является высоким достижением. Лидия Николаевна Ефремова, приехавшая в машгородок в конце 1965-го года, уже имела в своем активе звание чемпионки Тюменского областного совета ДСО «Труд» и второго призера чемпионата Тюменской области среди женщин. В Миассе она выступала в первенстве Челябинской области среди женщин (2 место) и в первенстве областного совета ДСО «Зенит» (1 место), четыре раза была чемпионкой города среди женщин.

Елена Юрьевна Шубная азы шахмат начала постигать в 14 лет, ее учителями были Михаил Шархитович Мавлетов и Лев Львович Ползиков. Учеба далась ей довольно легко, вскоре она стала призером в первенстве области среди девочек. Позже Елена в составе команды ЧелГУ участвовала в первенстве России по шахматам среди студентов.

Всем участницам «элегант-турнира» были вручены грамоты и призы. Получить их было, конечно, приятно, но главное (шахматистки сошлись во мнении), что они наконец-то встретились за шахматными столиками и очень увлекательно провели время.

Зоя Соколова, пресс-секретарь ШФМ